

Hellblade 2 не смогла попасть в список топ-200 лидеров продаж в Steam за 10 дней до релиза

Hellblade 2 выйдет всего через 10 дней, и есть от чего прийти в восторг: визуальный опыт нового поколения на базе технологии Unreal Engine 5, сюжет, повышающий ставки для Сенуа, и компактный, более сфокусированный опыт.

Однако, похоже, маркетинговые усилия Microsoft подвели этот проект. В то время как такой масштабный релиз обычно появляется в лидерах продаж Steam еще до выхода, Hellblade 2 нигде не видно в топ-200 лидеров продаж.

По данным SteamDB, Hellblade 2 на данный момент находится на 241-м месте в списке самых продаваемых игр Steam. Несмотря на то, что до релиза игры еще больше недели, это довольно шокирующее зрелище.

Для сравнения, гораздо более старые игры, такие как Titanfall 2, продаются лучше. Игра также не очень хорошо себя чувствует и в списках желаний пользователей: в Steam она занимает 62-е место в списке самых желаемых релизов на платформе.

При таком раскладе Hellblade 2 может оказаться разочаровывающим запуском. В настоящее время фанаты винят в сложившейся ситуации Microsoft.

Важно также отметить, что Hellblade 2 выходит только в цифровом формате. Хотя это не повлияет на ее показатели в Steam, такие игры обычно требуют больше маркетинговых усилий из-за отсутствия розничных копий на консолях.

Hellblade 2 выйдет в Game Pass, и это, возможно, в некоторой степени повлияло на ее положение в списке.